MAT 2 - liga 2018./2019.

5.12.2018.

Jesensko kolo 2018./2019.

SKOLA

BROJ EKIPE

KATEGORIJA

4. razred
C4 kategorija

POVJERENIK NATJECANJA

Autorica zadataka: Maja Zel¢ié, profesorica matematike

IME I PREZIME UCENIKA RAZRED IME | PREZIME MENTORA
1.
2.
ODGOVORI:
4. razred
4.1. 4.4, 4.8.
4.2. 4.5, 4.9,
4.3. 4.6. 4.10.
4.7. 4.11.
4.12.
4.13.
4.14.
4.15.

1 ¥ MIATematika

www.matzelcic.com.hr

Stranica 1 od 4

Recenzentice: Marijana Krni¢, profesorica matematike

Ana Kubasek, mag. educ. math.



MAT 2 - liga 2018./2019. 2. kolo 5.12.2018.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova | ODGOVOR LE“: 0 bodova | OSTALO : -2 boda

4.1. Ako u nizu prirodnih brojeva 1, 2, 3,..., 99, 100 obriSemo sve parne brojeve i sve brojeve djeljive s 3, koji ¢e broj
po redu u preostalom nizu biti 977

A. B. C. D. E. Ne zelimo
" odgovoriti ha
33 17 29 Nista od ponudenoga pitanje

4.2. Koliko najmanje uzastopnih prirodnih brojeva moramo pomnoziti da bismo bili sigurni da je dobiveni umnozak
djeljiv brojem 8?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
4 6 8 N . drediti odgovoriti na
e moze se odrediti pitanje

4.3. Od pet sukladnih pravokutnika opsega 20 cm sastavljen je veliki pravokutnik. Koliki je njegov opseg?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
100 40 36 N 5 dredit odgovoriti ha
cm cm cm € moze se odrediti pitanje
| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |  ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : 4 boda

4.4. U jednakokracnom trokutu omjer je osnovice i kraka trokuta 2 : 3. Koliki je sinus kuta pod kojim se osnovica
trokuta vidi iz srediSta tom trokutu opisane kruznice?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
5642 63 37 s pitanje
81 64 32 81

y L n n n+1
4.5. Sto vrijedi za rjeSenje jednadZzbe + =3 ?
n-1 n-2 n

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti ha
Kvadrat je prirodnog Maniji je od 5 Vedi je od 10 Djeljiv je sa 6 pitgnje
broja

Stranica 2 od 4



MAT 2 - liga 2018./2019.

2. kolo

5.12.2018.

4.6. Povrsina pravilnog Sesterokuta 54 je puta veca od povrsine jednakostrani¢nog trokuta. Koliko je puta opseg tog
Sesterokuta ve¢i od opsega trokuta?

A.

B.

C.

6

D.

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.7. Luka boji strane drvene kocke u bijelu ili crvenu boju. Koliko razli¢itih kockica moZze dobiti takvim bojanjem?

A.
12

B.

C.

10

D.

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova |

OSTALO : -6 bodova

4.8. Rjesenja jednadzbe z° =1 u Gaussovoj ravnini &ne vrhove pravilnog peterokuta. Kolika je duljina dijagonale tog

peterokuta?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
. . ] odgovoriti na
2c0s54° 2sin 36° 2sin72° 2sin54° pitanje
4.9. Ako je sinx—cosy =a, siny—cosx=b koliko je sin(x+y)?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
1-2a*-2b° 1+ 2a’ + 2b? 2—a’-pb? 2+a’ +b? pitanje
2 2 2 2
4.10. Ako je z = 2(00397”—isin 127”] i w=1—1, koliko je z**:w??
A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
17+ 17 -
—217 217 =2 240 pitanje
4.11. Koliko je 1-4+2-5+3-6+...+50-53?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
89675 132600 44200 46750 odgovoriti na
pitanje
4.12. Koliko je c0s18°-cos36°-ctg72°?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
) odgovoriti na
0.25 0.5 0.125 Nista od navedenoga

pitanje
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4.13. Na dvama usporednim pravcima p i g nalaze se tocke A, B, C, D i E. Broj trokuta s vrhovima u tim to¢kama
ovisi o0 polozaju to¢aka. Ako prebrojimo sve trokute s vthovima u tim to¢kama, to¢ke nije moguée postaviti u takav
poloZzaj da one odreduju najvise:

A. B. C. D. E. Ne Zzelimo
. . . odgovoriti na
9 takvih trokuta 6 takvih trokuta 3 takva trokuta 0 takvih trokuta pitgnj o
4.14. Koliko znamenki ima broj 110-2%" . 25" —4™*.52™ n e N?
A. B. C. D. E. Ne Zzelimo
odgovoriti na
2n+3 2n+2 2n+1 2n

pitanje

4.15. U ravnini je zadano n toc¢aka od kojih nikoje tri nisu na istom pravcu. Svake dvije tocke odreduju duzinu obojanu
u plavu ili crvenu boju. Koliko najmanje to¢aka mora biti u ravnini da bismo bili sigurni da medu njima postoje tri
tocke ¢iji su vrhovi jednobojnog trokuta?

A.

B.

C.

D.

Ne mozemo biti
sigurni

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje
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